
قياس: محاس بة التس ييرم  للامتحان النهائي الاجابة النموذجية  

هقطة 23التمرين أألأول:   

 هقاط 5: جدول توزيع الأعباء غير المباشرة -2

 توزيع اهتاج تموين البيان

 6579:27 979423: 7334223 المجموع

 وحدات مباعة وحدات منتجة كغ م مشتراة هوع وحدة القياس

 7611 8611 23991 عدد الوحدات

 9252 24126 5294 الوحدة تكلفة

 : هقطتين حساب تكلفة الشراء للمواد-3

 3م 2المادة الأولية م اليان

 573111 312711 ثمن الشراء

 34211 21191 مصاريف الشراء المباشرة

 51683 3274925 مصاريف الشراء غير المباشرة

 73269 63219 تكلفة شراء كغ الواحد

 : هقطتينتكلفة اهتاج -4

 المنتج الثاني المنتج الأول: البيان

 21:479 تكلفة شراء المادة الاولية المس تعملة

298851 

22:895 

423:11 

 36311 2:611 مصاريف المباشرة

 63711 57136 مصاريف غير مباشرة

 238273 21427 تكلفة الوحدة المنتجة

 هقطتين سعر التكلفة: -5 

 3 2المنتج  البيان

 519495 452991 المباعةتكلفة اهتاج المنتجات 

 - - مصاريف مباشرة

 37:23 38864 مصاريف غير مباشرة

 5463:7 47:744 سعر التكلفة

 هقطتين 2597:8219النتيجة التحليلية الصافية:  -6

 

 

 

 

 

 



 هقاط 9 التمرين الثاني:

 2111111عتبة المردودية =  -2

 3511111رقم الأعمال= -3

 هقاط3 جدول حساب النتائج التفاضلي: -4

 النس بة المبالغ البيان

 211 3511111 رقم الأعمال

 86 2911111 التكلفة المتغيرة

 36 711111 الهامش على التكلفة المتغيرة

 21252 361111 التكاليف الثابتة

 :2526 461111 النتيجة

 511سعر البيع=  -5

 411التكلفة الكتغيرة للوحدة= -6

 211كلفة المتغيرة للوحدة=الهامش على الت -7

 611111النتيجة=  تحديد -8

 هقطتين جدول حساب النتائج التفاضلي: -9

 3 2 البيان

 211 3573511 رقم الأعمال

 84272 2923711 التكلفة المتغيرة

 :3724 75:911 الهامش على التكلفة المتغيرة

 21227 361111 التكاليف الثابتة

 27234 911::4 النتيجة

 


